



Xellia Pharmaceuticals investira više od 30 milijuna kuna u proširenje hrvatskog Centra izvrsnosti

Nova investicija omogućuje razvoj najsuvremenijih znanstvenih metoda za borbu protiv globalnih zdravstvenih kriza

Kopenhagen, Danska i Zagreb, Hrvatska, 27. rujna 2016. - Xellia Pharmaceuticals ('Xellia'), farmaceutska tvrtka specijalizirana za pružanje antiinfektivnih tretmana za ozbiljne i često po život opasne bakterijske i gljivične infekcije, priopćila je da će njen zagrebački Centar izvrsnosti biti osnažen s više od 15 novih znanstvenika i dodatnih 1,000 m² laboratorijskog prostora.

Uključujući i ovu najnoviju investiciju, Xellia je u zagrebački Centar izvrsnosti od 2011. godine uložila više od 200 milijuna kuna (30 milijuna dolara). Posljednja investicija vrijedna je više od 30 milijuna kuna, a omogućit će zagrebačkom inovacijskom timu nastavak intenzivnog rada na novim rješenjima, od poboljšanja efikasnosti, sigurnosti i isporuke postojećih proizvoda, preko reduciranja nuspojava, pa sve do razvoja novih kombinacija preparata za antimikrobnu terapiju. Također, ovom će se investicijom omogućiti i rad na razvoju novih formula koje efikasno djeluju protiv mikroba uz pomoć novih znanstvenih pristupa.

„Investicija u zagrebački Centar predstavlja nastavak Xellijine globalne strategije istraživanja i razvoja. Svojim snažnim farmaceutskim povijesnim nasljeđem Zagreb se nametnuo kao idealno mjesto za uspostavljanje i razvoj ekspertnog tima s oko stotinu znanstvenika. Naš tim intenzivno radi na razvoju različitih inovativnih rješenja i antiinfektivnih proizvoda, s ciljem rješavanja globalnog zdravstvenog problema antimikrobne otpornosti.“, istaknuo je dr. Aleksandar Danilovski, potpredsjednik Uprave zadužen za globalno istraživanje i razvoj tvrtke Xellia te generalni direktor Xellije u Zagrebu.

Portfelj Xellije uključuje razvoj i proizvodnju aktivnih farmaceutskih sastojaka (APIs) baziranih na fermentaciji, ali i sterilne gotove dozirane pripravke (FDFs). Mnogi od navedenih antiinfektivnih proizvoda jedina su opcija za liječenje kada svi ostali tretmani ne uspiju te pritom igraju iznimno važnu ulogu u borbi protiv otpornih mikroba. Budući da se radi o jednoj od najvećih svjetskih prijetnji ljudskom zdravlju, potreba za novim oblicima tretmana sve je veća.

„Iako su postojeći antiinfektivni aktivni farmaceutski sastojci i gotovi dozirani pripravci glavni segment našeg poslovanja, naša investicija u Centar izvrsnosti za istraživanje i razvoj proizvoda i inovacija u Zagrebu predstavlja predanost razvoju uravnoteženog portfelja s više inovativnih antiinfektivnih proizvoda. Radi se o pravovremenoj investiciji u jeku krize antimikrobne otpornosti koja postaje sve jača, te već sada vidimo stabilan razvoj novih proizvoda i preparata.“, rekao je Carl-Åke Carlsson, predsjednik Uprave i glavni izvršni direktor tvrtke Xellia Pharmaceuticals.

Za više informacija, molimo Vas kontaktirajte:

Xellia Pharmaceuticals

dr. Aleksandar Danilovski, potpredsjednik Uprave zadužen za globalno istraživanje i razvoj te generalni direktor Xellije u Zagrebu

Tel: +385 98 321 346

Instinctif Partners (odnosi s javnošću)

Melanie Toyne Sewell / Eileen Paul / Jen Lewis

Tel: +44 (0) 20 7457 2029 / +44 (0)1260 296 500

E-mail: xellia@instinctif.com

O tvrtki Xellia

Xellia Pharmaceuticals je farmaceutska tvrtka specijalizirana za opskrbu važnim antiinfektivnim lijekovima protiv teških, a često i po život opasnih infekcija. S preko 100 godina iskustva, Xellia je vodeća tvrtka u razvoju i proizvodnji fermentiranih i semisintetičkih djelatnih tvari i gotovih injekcijskih lijekova te pouzdan dobavljač istih farmaceutske industriji. Tvrtka bilježi rast prodaje u preko 70 zemalja svijeta te surađuje s više od 500 kupaca u cijelom zdravstvenom sektoru. Xellia ima sjedište u Kopenhagenu, Danska, a globalne poslovne i proizvodne objekte posjeduje u Danskoj, Mađarskoj i Kini te zapošljava preko 1,200 radnika.

Xellia je vodeći dobavljač vankomicina i kolistimetat-natrija (CMS) koji zajedno služe za borbu protiv po život opasnih bakterijskih infekcija otpornih na više lijekova kod svih gram-pozitivnih i gram-negativnih vrsta bakterija. Xellia usto razvija nove antibiotike djelotvorne protiv MDR gram-negativnih bakterija u sklopu razvojnog projekta s ustanovama SINTEF Materials and Chemistry (Trondheim, Norveška) i Statens Serum Institut (Kopenhagen, Danska), uz potporu Istraživačkog vijeća Norveške.

Xellia je od srpnja 2013. godine u potpunom vlasništvu tvrtke Novo A/S, holding tvrtke Novo grupe.

Dodatne informacije o tvrtki Xellia mogu se naći na: www.xellia.com.